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HƯỚNG DẪN ÔN TẬP TOÁN 8 (ĐỢT 6)
 ĐỀ KIỂM TRA 

Bài 1: (2 điểm)  
a) Trong các phương trình sau đây, phương trình nào là phương trình bậc nhất một ẩn? vi sao? 	0x+7= 0 ; 	2x - 8 = 0 ;		 9x2 = 2 
b) Thế nào là hai phương trình tương đương? Hai phương trình sau có tương đương nhau hay không? Vì sao?
        2x = 6  và   3x = 9

Bài 2: (3 điểm)   Cho phương trình:   
a) Tìm điều kiện xác định của  phương trình trên
b) Giải phương trình trên.
Bài 3: (4 điểm) Giải các phương trình sau:
a)  4x + 20 = 0			
b) 2x – 3 = 3(x – 1) + x + 2
c) (3x – 2)(4x + 5) = 0		

Bài 4: (1 điểm) Giải phương trình:     	
	HẾT.


CÁC EM HOÀN THÀNH VÀ GỬI BÀI VỀ CHO CÔ ,HẠN CHÓT THỨ BẢY TUẦN SAU 28/3/2020

MỌI THẮC MẮC XIN LIÊN HỆ CÔ NGUYỄN THỊ HẠNH, SĐT 0934160458
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